

曼联惊险过关 晋级欧联杯四强

英超老牌劲旅曼联昨日凌晨在德国科隆体育场费尽九牛二虎之力、大战120分钟才以1比0险胜丹麦球队哥本哈根，惊险晋级欧联杯四强。



曼联主将费尔南德斯(左)与对手拼抢。 新华社发

●加时赛“点杀”

作为夺冠大热门，曼联闯过这一关并不容易。从比分来看，曼联最终险胜；但此役的射门之比是26比9，射正14比0，曼联的射正率超过50%，未能早早进球确立胜势与球运欠佳有关，毕竟格林伍德、布鲁诺·费尔南德斯(B费)和林德洛夫各有一次射中门框，拉什福德在第57分钟射入一球又被吹越位在先。

哥本哈根未能对曼联球门构成真正的威胁，但一场定胜负的赛制使得爆冷

的可能性始终存在。所幸的是，曼联全队在120分钟内都能保持专注，并由马夏尔在加时赛的第4分钟在禁区内制造点球，由B费操刀主罚破门，最终淘汰对手晋级。

曼联主教练索尔斯克亚对欧联杯非常渴望，虽然已获得下赛季的欧冠参赛资格，无需走欧联杯登顶的下赛季欧冠晋升之路，但全队上下都将欧联杯夺冠视为俱乐部复兴的起点。

●引进桑乔“告吹”

“桑乔下赛季还会为我们效力，这是最终的决定”。德甲多特蒙德俱乐部总监佐尔克昨晚明确表态，此时正是多特留给曼联签下的英格兰新星桑乔的最后期限，这也意味着曼联在夏季转会窗的最重要引援计划泡汤了。

佐尔克表示，多特已根据桑乔的表现给他涨薪，合同也已延长至2023年。

“说实话，过去几周我们对某些报道感到惊讶，你可能也注意到了我们非常冷静”。

曼联将桑乔视为头号引援目标已是公开的秘密，其中最大的障碍是其过亿英镑的身价，而多特对此寸步不让。

曼联采取两条对策逼多特让步：一

是大幅提高转会费报价中的浮动条款部分；二是将此次转会拖到最后，在曼联CEO伍德沃德看来，真正对桑乔感兴趣的仅此一家，曼联没有竞争对手。有消息称，曼联已与桑乔谈好个人待遇，他甚至已加入曼联球员的社交圈子，一起线上打游戏，交往甚密。

由于多特始终未在转会费问题上让步，因而曼联围绕桑乔的努力最终落空。不过，曼联未能如愿也未必是坏事。此前已有贝尔巴托夫等曼联名宿质疑：是否真有必要砸过亿英镑引进桑乔，毕竟随着格林伍德的成长，中场右翼并不缺人，而且桑乔的高薪酬、高身价还有可能打破更衣室内的平衡。

多特蒙德：

桑乔将合同延长至2023年

德甲多特蒙德足球俱乐部体育总监佐尔克10日表示，曼联十分感兴趣的英格兰边锋桑乔下赛季将继续留在德甲为多特蒙德效力。

“计划就是桑乔将继续留在队中，这是最终决定。我想这能回答所有的问题。”佐尔克在位于瑞士的训练营说，“俱乐部已经给桑乔加薪，以匹配他的进步和表现。同时，我们也把他的合同延长到了2023年。”

而曼联主帅索尔斯克亚则拒绝对此进行评价，他说：“我不谈论别的球队的球员。”

桑乔2017年从曼城加盟多特蒙德，原合同2022年到期。在曼联获得下赛季欧冠资格后，双方曾有过密切接触。桑乔在刚刚结束的2019-2020赛季中表现出色，代表多特蒙德在德甲出战32场，打入17粒进球。

据新华社

梦幻开局难求胜 申花被绝平深圳遭逆转

2020中超联赛第四轮10日在大连进行两场。补时阶段，龙东点球扳平比分，大连人2:2战平上海绿地申花；河南建业下半场凭借替补出场的卡兰加一记头球以2:1逆转深圳佳兆业。

本场比赛申花阵中有多名大连籍球员，因回避条款，秦升、赵明剑无缘出场。申花与大连人在中超、足协杯交锋11次，申花5胜3平3负具有一定优势。深圳佳兆业与河南建业历史上有过16次交手，各自取得6场胜利，踢平4场。

开场快速进球成为两场比赛的共同特点。申花对阵大连人的比赛中，开场7分钟沙拉维射门击中横梁弹出，金信煜补射破门。而在佳兆业与建业的比赛中，开场仅2分钟，佳兆业快速发起进攻。郜林直塞，塞尔纳斯顺势横敲中路，马里跟进推射破门，佳兆业取得梦幻开局。这粒进球也成为本赛季迄今最快进球。



8月10日，河南建业队球员王上源(右)与深圳佳兆业队球员比福马在比赛中拼抢。 新华社发

季迄今最快进球。

在申花与大连人的比赛补时阶段，龙东禁区内被钱杰犯规，主裁判判罚点球，龙东稳稳打进，将比分扳成2:2。

回到佳兆业与建业的比赛，取得完美开局后，双方进入僵持阶段。第44分钟，建业扳成1:1。

易边再战，第62分钟，建业左路传中，替补出场的卡兰加头球破门。这是卡兰加本赛季中超首秀，凭借这粒进球，建业以2:1逆转佳兆业，获得赛季首胜。

据新华社

相关新闻

时隔十年 国米再进欧战四强

昨日凌晨在欧联杯1/4决赛，意甲豪门国际米兰以2比1力克德甲劲旅勒沃库森，时隔十年再次拿到欧战四强入场券。“小魔兽”卢卡库为国米攻入制胜球，连续9场欧联杯有进球，成为史上第一人。

这场比赛在德国城市杜塞尔多夫进行，勒沃库森有半个主场之利，但“客队”国米更显得锐气十足。卢卡库在进攻中的支点作用很突出，他在第15分钟射门被挡出后，巴雷拉跟进弹射为国米首开记录。6分钟后，卢卡库攻入一个推土机式进球——在禁区内与中卫塔普

索巴“摔跤”，身体失去平衡后倒地捅射入网。哈弗茨在第24分钟为勒沃库森扳回一球，国米随后浪费多次得分机会，2比1的比分保持到终场。

国米上次打进欧战四强是2009-2010赛季，还成为欧冠、意甲、意大利杯的“三冠王”，主帅穆里尼奥带领国米创下俱乐部历史上的最辉煌赛季。名帅孔蒂近期虽然因为口无遮拦引发了争议，但国米在欧联杯赛场仍表现出色。

8月17日，国米将在欧联杯半决赛迎战顿涅茨克矿工和巴塞尔之间的胜者，比赛地点在德国科隆。

据《羊城晚报》

2021年环法自行车赛 出发点改为布雷斯特

环法自行车赛赛事组委会10日宣布，2021年环法赛起点将改为法国西部的港口城市布雷斯特。

2021年环法赛原定于7月2日从丹麦首都哥本哈根出发，但为了避开推迟到明年举行的东京奥运会，赛事组委会计划将环法赛提前一周开赛。而这又引来了与同样推迟到明年举行的欧洲足球锦标赛的“撞车”，考虑到哥本哈根同样还是明年欧锦赛的举办城市之一，经当地政府与环法赛组委会协商，双方一致同意推迟到2022

年再把环法赛的出发地放在哥本哈根。

另一方面，原本有可能作为2022年环法赛起点的布雷斯特则提前“享受”了这一待遇。而布雷斯特所在的布列塔尼大区也将承办2021年环法赛前四个赛段的比赛。

2020年环法赛受新冠肺炎疫情影响已推迟到8月29日至9月20日举行，起点设在法国南部海滨城市尼斯。

据新华社